



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «К Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций, парламентам государств - членов Организации Объединенных Наций и международным парламентским организациям о необходимости прекращения экономической, торговой и финансовой блокады Республики Куба»

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т**:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «К Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций, парламентам государств - членов Организации Объединенных Наций и международным парламентским организациям о необходимости прекращения экономической, торговой и финансовой блокады Республики Куба».

2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Генеральную Ассамблею Организации Объединенных Наций, Межпарламентский союз, Парламентскую Ассамблею Организации Договора о коллективной безопасности, Межпарламентскую Ассамблею государств – участников Содружества Независимых Государств, Латиноамериканский парламент, Центральноамериканский парламент, Парламент Южноамериканского общего рынка, Азиатскую Парламентскую Ассамблею, Парламентскую ассамблею Черноморского экономического сотрудничества, Парламентскую ассамблею Совета Европы, Парламентскую ассамблею Организации Североатлантического договора, Парламентскую ассамблею Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Европейский парламент, парламенты стран БРИКС, Национальную ассамблею народной власти Республики Куба, Конгресс Соединенных Штатов Америки.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной
Федерального Собрания
Российской Федерации



В.В.Володин

Москва

19 октября 2016 года

№ 43-7 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ОБРАЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций,
парламентам государств - членов
Организации Объединенных Наций и международным
парламентским организациям о необходимости прекращения
экономической, торговой и финансовой блокады Республики Куба**

В связи с предстоящим рассмотрением Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 26 октября 2016 года проекта резолюции «Необходимость прекращения экономической, торговой и финансовой блокады, введенной Соединенными Штатами Америки против Кубы» Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации подтверждает свою позицию, изложенную в целом ряде заявлений и обращений Государственной Думы, в связи с необходимостью прекращения экономической, торговой и финансовой блокады Республики Куба.

Неизменная принципиальная позиция депутатов Государственной Думы в отношении порочной политики и преступной практики односторонних санкций и различного рода блокад и эмбарго в области экономики, торговли и финансов, осуществляемых в обход Совета

Безопасности Организации Объединенных Наций и представляющих собой изощренную форму вмешательства во внутренние дела суверенных государств, в полной мере относится к поддержке законных требований Республики Куба о незамедлительном прекращении Вашингтоном не на словах, а на деле экономической, торговой и финансовой блокады.

Политика Соединенных Штатов Америки в отношении Республики Куба на протяжении многих десятилетий противоречит общепризнанным принципам и нормам международного права, в частности принципу суверенного равенства государств, принципу невмешательства в их внутренние дела, а также принципу свободы международной торговли и принципу международного торгового судоходства. Ущерб, нанесенный действиями американских властей кубинскому государству, самым негативным образом влияет на уровень жизни и благополучие кубинских граждан, серьезно сдерживает социально-экономическое развитие Республики Куба.

Депутаты Государственной Думы с сожалением отмечают, что введение Вашингтоном отдельных послаблений в режиме блокады Республики Куба, восстановление около полутора лет назад дипломатических отношений между Республикой Куба и Соединенными Штатами Америки, взаимное открытие дипломатических представительств в городах Гаване и Вашингтоне, начало кубино-американского взаимодействия по проблемам, связанным в том числе с борьбой с

терроризмом, незаконным оборотом наркотиков и торговлей людьми, обеспечением безопасности полетов гражданских воздушных судов, и другим вопросам, представляющим взаимный интерес, не привели на практике к снятию большинства ограничений и санкционных мер в рамках американской блокады. До настоящего времени ограничения распространяются, например, на два жизненно важных сектора социально-экономической сферы: продовольственный и фармакологический. С политически мотивированным давлением связаны и действия Соединенных Штатов Америки по распространению санкций на сотрудничающие с Республикой Куба третьи страны и их экономические субъекты, прежде всего в сфере финансов, по запрету на прямые банковские отношения между Республикой Куба и Соединенными Штатами Америки, по открытию для американских инвестиций лишь одной, чрезвычайно важной с точки зрения ведения информационной войны, телекоммуникационной сферы кубинской экономики.

Депутаты Государственной Думы осуждают политику руководства Соединенных Штатов Америки, на протяжении уже более пятидесяти лет сохраняющего вопреки интересам кубинского и американского народов, а также вопреки позиции практически всех государств - членов Организации Объединенных Наций самую продолжительную в истории одностороннюю систему санкций для достижения сугубо своекорыстных политических целей.

Государственная Дума выражает поддержку кубинскому народу, который в течение многих лет, терпя лишения и ограничения гуманитарного характера, отстаивал свою свободу и суверенитет, и обращается к Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций, парламентам государств - членов Организации Объединенных Наций и международным парламентским организациям с предложением решительно призвать Соединенные Штаты Америки прекратить экономическую, торговую и финансовую блокаду Республики Куба.

Председатель Государственной
Федерального Собрания
Российской Федерации



В.В.Володин

Москва

19 октября 2016 года